
›Srpski ›Škola i obrazovanje Dodatne ponude

Dodatne ponude

Pored školskih časova, deca mogu imati koristi od dodatnih usluga podrške u oblastima prevencije, promocije i
nege. Informacije o ponudama mogu se dobiti u školi.

Podrška i promocija

Deca imaju različite talente i interese. Oni mogu biti promovisani od strane učenika koji koriste ponude pored školskih časova, kao što su:

Podrška sa domaćim zadacima●●

Lekcije maternjeg jezika i kulture●●

Dobrovoljni školski sportovi●●

Muzika●●

Briga van školskih časova●●

Muzička škola
Deca mogu da nauče instrument, uzimaju časove pevanja ili pevaju zajedno u grupi. Lekcije se odvijaju u individualnim i grupnim časovima. U horu,
orkestru ili ansamblu, ljudi stvaraju muziku i pevaju zajedno. Muzička škola podleže naknadi.

Informacije o ponudama dostupne su u školi ili opštinskoj kancelariji.
 

> Pregled muzičkih škola u kantonu St.Gallen

Školska podrška / podučavanje
Deca mogu biti dodatno podržana za školske časove sa različitim merama podrške. U tu svrhu postoje posebne obrazovne ponude kao što su govorna
terapija,  ili obrazovanje za nadarene.

Međutim, postoje i deca za koje to nije dovoljno. Tada je moguće podučavati ovu djecu u 
 .

Nastavnik će vas obavestiti ako je vašem djetetu potrebna dodatna podrška. Zajedno ćete razgovarati o tome kako vaše dijete može biti podržano
pored časova. Posebne edukativne mere za vaše dijete ne koštaju dodatno.
 

> letak na nemačkom jeziku

Integrierte schulische Förderung (ISF) ( Individualna podrška u učionici od strane školskog nastavnika)

Kleinklasse ( Mala klasa za učenike sa poteškoćama u
učenju kojima je potrebna veća podrška)

Negovanje talenta
Klubovi i institucije podržavaju decu u različitim oblastima kao što su sport ili muzika. Ovi kursevi se održavaju nakon školskih sati.

Postoje škole za talente za mlade ljude sa posebnim talentima u sportu, muzici ili dizajnu. Oni se mogu pohađati na 
 .

 

> Lista škola za talente u kantonu St.Gallen

Sekundarstufe I ( Gimnazija
za razrede 7-9)

HSK: Lekcije na maternjem jeziku

hallo.sg.ch 26.02.2025 1/3

https://www.hallo.sg.ch/sr.html
https://www.hallo.sg.ch/sr/schule-bildung.html
https://www.sgv-sg.ch/mitglieder/musikschulen/
https://www.sg.ch/bildung-sport/volksschule/inhalte-fuer-eltern/_jcr_content/Par/sgch_accordion_list/AccordionListPar/sgch_accordion_10063/AccordionPar/sgch_downloadlist/DownloadListPar/sgch_download_702648065.ocFile/Individuelle_Foerderung.pdf
https://www.hallo.sg.ch/sr/zusammenleben/freizeit/vereine-und-clubs.html
https://www.sg.ch/bildung-sport/volksschule/inhalte-fuer-eltern/sonderschulen-talentschulen-privatschulen/talentschulen.html


Usluge brige o deci

Tražite pomoć i podršku?

U školi deca govore nemački. Da biste osigurali da vaše dijete može produbiti svoj maternji jezik, za to postoje posebni kursevi. 
 su dodatak školi i takođe su navedene u izveštaju. U zavisnosti od nivoa škole, časovi se sastoje od 2 do 4 lekcije

nedeljno.

Časove organizuju udruženja ili ambasade i konzulati. Deca bolje uče svoj maternji jezik i uče mnogo o svojoj domovini. Lekcije su politički i
denominacijski neutralne. 
 

> HSK kursevi u kantonu St.Gallen

HSK-Unterricht (
Lekcije maternjeg jezika i kulture)

Školski socijalni rad
Školski socijalni rad pomaže svim učenicima, roditeljima ili nastavnicima sa pitanjima, problemima ili krizama. Školska kancelarija za socijalni rad
obično se nalazi u školskoj zgradi. Konsultacije su besplatne. 
 

  > Imenik školskog socijalnog rada u kantonu St.Gallen

Mittagstisch / Hort: Nadgledano vreme ručka
Škole nude nadgledane stolove za ručak gde se deca brinu tokom ručka. Svako dobija zdrav, topao i raznovrstan obrok.

Posle večere, deca imaju na raspolaganju igre i materijale za crtanje, a tamo mogu da rade i domaći zadatak.

Informacije su dostupne u sekretarijatu škole i na veb stranici škole.

Kita: Dnevni rasadnik
Dnevni centar (koji se naziva  ) brine o deci uzrasta od 0 do 4 ili 6 godina. Objekat je obično otvoren od ponedeljka do petka
za 11-12 sati.

Rutina svakodnevne nege organizovana je u redovnoj dnevnoj rutini. Deca jedu zajedno i postoje vremena za igru i odmor.

Možete saznati više o   u kantonu St.Gallen online ili pitati u opštinskoj kancelariji.

Kita ( Dnevni rasadnik)

Kita ( Dnevni rasadnik)

Spisak usluga za brigu o djeci u kantonu St.Gallen

Dan Porodica / Dnevni boravak
U dnevnoj porodici, jedno ili više dece se brine o sopstvenom domaćinstvu deteta. Ovo je  redovno moguće po satu, poludnevnom ili celodnevnom
nivou.

Briga u porodici za brigu o deci ima posebne prednosti: staratelj je uvek isti. Ovo može stvoriti blisku vezu sa detetom. Pored toga, grupa dece je mala
i stoga se briga može organizovati pojedinačno.

Spisak dnevnih porodičnih organizacija

Briga o deci u vanrednim situacijama
Švajcarski Crveni krst (SRC) St.Gallen će vam pomoći u brizi o deci u vanrednim situacijama. 

Briga o deci dolazi u vaš dom i pomaže ako:

Za stanovnike grada St.Gallen, služba za brigu o deci Ženskog centra je odgovorna. Za više informacija, pozovite 071 222 04 80.

Vi kao roditelji ste bolesni, imate nesreću ili ste u bolnici●●

Privremeno ste u teškoj situaciji (npr. Nakon rođenja, razdvajanja, tokom trudnoće, smrti, itd.)●●
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https://www.hsk-sg.ch/index.cfm?Nav=12
https://www.sg.ch/gesundheit-soziales/kompass-sg#filters=sozialberatung-sozialberatung-schulsozialarbeit,
https://www.kibesuisse.ch/mitglied-suchen-und-finden/?tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Baction%5D=search&tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Bcontroller%5D=Mitglieder&tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Bcanton%5D=SG
https://www.kibesuisse.ch/mitglied-suchen-und-finden/liste-der-tagesfamilien
https://www.srk-sg.ch/angebote/unterstuetzung/kinderbetreuung-zu-hause
https://www.fzsg.ch/


Kontaktna mesta
Pronađite pravu kontakt tačku, savet ili autoritet u vašem području: Kontaktna mesta


Deficiti učenja i učinka
Pronađite ličnu pomoć u blizini.


Maltretiranje i sajber maltretiranje
Pronađite ličnu pomoć u blizini.


Školski socijalni rad
Kontakti školskog socijalnog rada u kantonu St.Gallen
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https://www.sg.ch/gesundheit-soziales/kompass-sg.html#filters=thema-psychische-gesundheit-krankheit-lern-und-leistungsdefizite-1,,
https://www.sg.ch/gesundheit-soziales/kompass-sg.html#filters=thema-gewalt-cyber-mobbing,
https://www.sg.ch/gesundheit-soziales/kompass-sg.html#term=schulsozialarbeit
https://www.hallo.sg.ch/sr/beratung-kontakte/kontakte.html
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